ПРОТОКОЛ  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению  решения  Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет от 04.02.2021 № 18/1 «О проекте решения «Об исполнении бюджета муниципального образования  Никольский сельсовет за 2020 год»
с. Никольское                                                                            17  февраля  2021 г.
Место проведения                                                              здание администрации
Время проведения                                                                                     18 часов.

Председатель собрания  - Напольнова Ольга Федоровна
Секретарь собрания     - Тищенко Наталья Алексеевна

Присутствовали:     12   человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение решения Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет от 04.02.2021 № 18/1 «О проекте решения ««Об  исполнении бюджета  муниципального образования Никольский сельсовет за 2020 год» »

   СЛУШАЛИ: Напольнову Ольгу Федоровну  о результатах обсуждения проекта  решения  Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования  Никольский сельсовет за 2020 год»

   ВЫСТУПИЛИ: Федотова Н.В.- директор МБОУ «Никольская СОШ», Гришина И.А.- депутат Никольского сельсовета, которые предложили одобрить в целом  проект решения  Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования  Никольский сельсовет за 2020 год» и  рекомендовать к принятию в целом
   ГОЛОСОВАЛИ: 

«за»- 12 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет

РЕШИЛИ: Рекомендовать проект решения Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет «Об исполнении бюджета муниципального образования  Никольский сельсовет за 2020 год» к принятию в целом.

Председатель                                                                                О.Ф. Напольнова

Секретарь                                                                                          Н.А. Тищенко

