ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области «О внесений изменений в Устав муниципального образования Никольский сельсовет  Сакмарского района Оренбургской области»

[bookmark: _GoBack]с. Никольское                                                                      «29» мая 2024 года
Место проведения:  здание администрации муниципального образования Никольский сельсовет – Оренбургская область, Сакмарский район, с. Никольское, пл. Победы, д.1
Время проведения: 15:00 час.
Количество присутствующих: 8 человека - работники администрации сельсовета, жители муниципального образования, депутаты Совета депутатов.
Председатель собрания: Кабакова Гульзира Абылкаировна – Врип главы муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области.
Секретарь собрания: Аникина Марина Владимировна – специалист 2 категории муниципального образования, секретарь комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
          1. Обсуждение проекта Решения «О внесений изменений в Устав муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».

         СЛУШАЛИ: Кабакову Гульзиру Абылкаировну – Врип главы муниципального образования, которая сказала, что в связи с учетом последних изменений Федерального законодательства, необходимо принять внесение изменений в Устав муниципального образования  Никольский сельсовет и ознакомил присутствующих с проектом.
          ВЫСТУПИЛИ: Маразюк Е.И.- депутат Совета депутатов, которая предложили на основании информации главы муниципального образования Никольский сельсовет:
1. Одобрить в целом проект Решения «О внесений изменений в Устав  муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области».
2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О внесений изменений в Устав муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.

ГОЛОСОВАЛИ:  За - 8
                        Против - нет
                        Воздержались – нет.


          РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Никольский сельсовет Сакмарского района Оренбургской области принять Решение Совета депутатов «О внесений изменений в Устав муниципального образования Никольский сельсовет  Сакмарского района Оренбургской области», утвердить на очередном заседании Совета депутатов протокол и рекомендации публичных слушаний.


Председатель собрания                                                       Г.А. Кабакова
     Секретарь собрания                                                             М.В. Аникина
